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<<Αγαπητό μου 
ημερολόγιο,



Οδύσσεια

Σήμερα ξημέρωσε μια μέρα που δεν είχε 
καμία σχέση με τις υπόλοιπες. Έγινε κάτι 

αναπάντεχο που με έχει πραγματικά 
συγκλονίσει. Η Καλυψώ μου ανακοίνωσε 

αυτό που τόσα χρόνια περίμενα να 
ακούσω, ότι μπορώ να επιστρέψω στην 
πατρίδα μου. Αυτό, αν και το περίμενα 

τόσο καιρό, μου έχει δημιουργήσει 
ανάμεικτα συναισθήματα.
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Από την μία πλευρά, νιώθω ενθουσιασμένος
που μπορώ να επιστρέψω στην πατρίδα μου,
από την άλλη, όμως, νιώθω άσχημα που θα
αφήσω το νησί αυτό, όπου όλα μου
προσφέρονται απλόχερα. Το μόνο σίγουρο
είναι ότι θέλω να γυρίσω στον τόπο, όπου
γεννήθηκα, και να συναντήσω ξανά τα
αγαπημένα μου πρόσωπα. Μου έχει λείψει
τόσο πολύ η γυναίκα μου και ο μονάκριβος
γιος μου... Καθημερινά σκέφτομαι την Ιθάκη
και δακρύζω. Όμως, δεν μπορώ να ξεχάσω
όλα αυτά που έχω περάσει με την Καλυψώ και
όλα αυτά που γενναιόδωρα μου προσέφερε
τόσο καιρό.
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Επιπλέον, δεν μπορώ να μην σκεφτώ
και όλα αυτά που μου έταξε η Καλυψώ,
για να μείνω εδώ. Δεν λέω πως δεν
είναι πολύ σημαντική η προσφορά της
να μείνω στο νησί, να γίνω άρχοντας
του νησιού και να γίνω αθάνατος.
Σίγουρα όλα αυτά κάποιον άλλον θα τον
είχαν κερδίσει. Εμένα, όμως, ένα
πράγμα απασχολεί την καρδιά και το
μυαλό μου, η οικογένειά μου. Τόσα
χρόνια, τόσες περιπέτειες, τόσοι
κίνδυνοι, αλλά η σκέψη μου είναι
πάντοτε σε αυτούς. Θέλω να γυρίσω
πίσω, να αγκαλιάσω την γυναίκα μου και
να δω τον γιο μου, που πλέον θα έχει
γίνει ένα μεγάλο και ώριμο παλικάρι.
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Βέβαια, δεν είμαι και τόσο ευκολόπιστος. Πολύ
ωραία τα λόγια της θεάς, αλλά εμένα έχουν δει
τόσα πολλά τα μάτια μου που πιστεύω πως
κάτι περίεργο κρύβεται από πίσω. Εκείνη δεν
με αποχωριζόταν ούτε για ένα λεπτό και
ξαφνικά θυμήθηκε να μου ανακοινώσει ότι
αποφάσισε μόνη της να γυρίσω στην πατρίδα
μου; Δεν μπορώ παρά να είμαι καχύποπτος και
να ψάξω να βρω τι κρύβεται από πίσω. Αν δεν
μπορέσω να καταλάβω σίγουρα τι συμβαίνει,
θα κάνω την Καλυψώ να μου εγγυηθεί ότι αυτό
δεν είναι ένα σχέδιο για την εξόντωσή μου.
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Δυο πράγματα πιστεύω ότι κρύβονται πίσω από
αυτό. Από τη μια, μπορεί να είναι κάποια θεϊκή
παρέμβαση ή από την άλλη μπορεί η Καλυψώ να
κουράστηκε με έναν θνητό και να αποφάσισε να με
διώξει. Σίγουρα πιστεύω πως είναι το πρώτο, γιατί
η Καλυψώ φαίνεται πως μαζί μου περνάει καλά.
Φοβάμαι πολύ πως πίσω από αυτήν την απόφαση
κρύβεται ο Ποσειδώνας, ο οποίος είναι θυμωμένος
μαζί μου και θέλει να με εξοντώσει για το κακό που
έκανα στο γιό του.



Ό,τι και να κρύβεται πίσω από αυτήν την απόφαση 

της Καλυψώς, δεν είμαι διατεθειμένος να χάσω αυτήν 

την ευκαιρία. Έχω μάθει να παλεύω στη ζωή μου και 

θα το αποδείξω για ακόμη μια φορά. Ξέρω πως έχω 

μεγαλώσει, ξέρω όμως πως η καρδιά και το μυαλό 

μου θέλουν αυτήν την επιστροφή όσο τίποτε. 

Προτιμώ να παλέψω γι’ αυτήν και ας πεθάνω.!Αν δεν 

προσπαθήσω ,δεν θα καταφέρω ποτέ να 

πραγματοποιήσω τον νόστο μου. 
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Αύριο, πρωί-πρωί θα αρχίσω να σχεδιάζω την 
σχεδία μου, για να φύγω από το νησί. Θα βάλω 
όλη μου την τέχνη, ώστε να καταφέρω να 
φτιάξω μια σχεδία που να αντέχει τις δυσκολίες 
και τις φουρτούνες που σίγουρα θα έρθουν. 
Σίγουρα, αν η απόφαση της Καλυψώς δεν κρύβει 
από πίσω κάποιο ύπουλο σχέδιο, φανερώνει την 
υπερβολική αγάπη και τον σεβασμό της προς το 
πρόσωπό μου. Είμαι σίγουρος πως θα κάνω τα 
πάντα για να τα καταφέρω.>>


